Niveau : terminale

Lois normales

Exercice 18 : une variable aléatoire X suivant une loi normale

On considére une variable aléatoire X suivant une
loi normale 4" (j; ). On sait que P(X < 14) = 0,066 8
et P(X = 27) = 0,04.

1) Quelle loi suit Z = ~—E 2
v 14—
2) a) Montrerque X < 14 & Z < E—
b) Déterminer le réel t tel que P(Z < t) = 0,066 8.
Arrondir au centiéme.
c) En déduire que 14 = —1,5¢ + p.
3) Traduire de méme P(X = 27) = 0,04 par une égalité

portant sur p et ¢ en arrondissant au centiéme.

4) En déduire les valeurs de p et .
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